

TNT: Μετέφερε 500 πακέτα ελπίδας σε κοινωνικά ευάλωτες ομάδες

Με την ενεργή συμμετοχή του δικτύου πελατών της TNT ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα «Μεταφέρουμε Ελπίδα» υποστηρίζοντας 19 κοινωνικούς φορείς που βοηθούν παιδιά και οικογένειες σε ανάγκη σε Αττική, Θεσσαλονίκη και Κρήτη.

Στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της TNT, «Μεταφέρουμε Ελπίδα» που υλοποιείται για δεύτερη συνεχή χρονιά, μεταφέρθηκαν 500 πακέτα ελπίδας, με είδη πρώτης ανάγκης σε κοινωνικά ευάλωτες ομάδες.

Την καταγραφή των κοινωνικών αναγκών πραγματοποιεί το QualityNet Foundation, ενώ για την υλοποίηση του προγράμματος καθοριστικό ρόλο παίζει το δίκτυο επιχειρήσεων πελατών της TNT και η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας, του ανθρώπινου δυναμικού και του υπερσύγχρονου στόλου που διαθέτει η εταιρεία ταχυμεταφορών TNT.

Επιπρόσθετα η TNT, συμμετέχοντας ενεργά στην κοινωνία και αντιμετωπίζοντας με ευαισθησία τους συνανθρώπους μας που έχουν βρεθεί πρόσφυγες στη χώρα μας, παρέδωσε δύο τόνους ανθρωπιστικής βοήθειας στους πρόσφυγες στη Μυτιλήνη, στηρίζοντας την πρωτοβουλία μαθητών και οικογενειών τους στο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων.

Παράλληλα, στηρίζοντας την τοπική κοινωνία, η εταιρεία TNT παρέδωσε 20 ηλεκτρονικούς υπολογιστές στο Δήμο Μαρκοπούλου, οι οποίοι θα καλύψουν ανάγκες των δημόσιων σχολείων της περιοχής.

Οι εταιρείες του δικτύου πελατών της TNT που συμμετείχαν στη δράση είναι: ΑΛΦΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΕ, NCR HELLAS, ΦΟΥΝΤΡΙΚΟ Α.Ε., MICREL MEDICAL SERVICES SA, NESTOS, ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ ΕΠΕ, ΣΑΡΛΑΣ Α.Ε., ΕΝΑΡΞΙΣ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΠΕ, ΕΡΙΚΑ Μ.Ε.Π.Ε., ΜΟΡΤΕΚ, ΟΤΙΣ, OLIVE, GOLDAIR HANDLING, CARLSON WAGONLIT, VIANOX, NARA CAMICIE ΕΛΛΑΣ Α.Ε., LEASE PLAN, TELMACO SA, DASTERIDIS, REGUS, UTECO, PARAMINA, REG SERVICE OFFICES, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΛΥΒΙΩΝ.

Οι 19 Κοινωνικοί Φορείς που παρέλαβαν τα «πακέτα ελπίδας» είναι: Ίδρυμα για το Παιδί «Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ», ΑΡΣΙΣ – Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων, Στέγη Ανηλίκων Ηρακλείου, Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ», Παράρτημα Προστασίας Παιδιού “Η Μητέρα”, Δημοτικό Βρεφοκομείο Θεσσαλονίκης «Άγιος Στυλιανός», Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας, Δήμος Μαρκόπουλου – Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας, Κοινωνική Αλληλεγγύη Δήμου Θεσσαλονίκης, Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου Κρήτης, Χαμόγελο του Παιδιού, Δίκτυο για τα δικαιώματα του παιδιού, Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής & Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου «ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΑΡΤΕΜΙΣ» (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.), Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Δήμου Πειραιά (ΚΟΔΕΠ), Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης «Η ΜΕΛΙΣΣΑ», Ίδρυμα Γεωργίου & Αικατερίνης Χατζηκώνστα, Πρότυπο Εθνικό Νηπιοτροφείο (Π.Ε.Ν.), Δήμος Ηρακλείου Κρήτης – Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και το Λύκειο Ίδρυμα.

Το πρόγραμμα

Το 2014, θέλοντας να προσφέρει τις υπηρεσίες της για κοινωνικό σκοπό η TNT σε συνεργασία με το QualityNet Foundation δημιούργησε το πρόγραμμα «Μεταφέρουμε Ελπίδα», ένα πρότυπο πρόγραμμα Κοινωνικής διαμεσολάβησης. Μια συλλογική προσπάθεια όπου εταιρεία, συνεργάτες και δίκτυο επιχειρήσεων/πελατών συγκεντρώνουν και μεταφέρουν είδη πρώτης ανάγκης σε φορείς που έχουν υπό την προστασία τους ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Το 2014, παραδόθηκαν 412 κούτες με είδη πρώτης ανάγκης, στους 17 συμμετέχοντες φορείς, ενώ στο έργο διανομής συνέβαλαν 26 εταιρείες του δικτύου της TNT. Το 2015 τα πακέτα ελπίδας έφτασαν τα 500, σε 19 συμμετέχοντες φορείς. Συνολικά από το 2014 στο πρόγραμμα έχουν συνδράμει 38 εταιρείες του δικτύου πελατών της TNT.

πηγή: greenbusiness.gr

28/03/2016